

Эпизод 38 — Будущее Ирана

Раз Ной твой рулевой, не горюй о буре». Этот эпизод раскрывает 700-летнее пророчество великого суфийского мастера Шаха Ниматуллы Вали, который изложил точную дорожную карту хаоса, определяющего наш сегодняшний мир. Узнайте, как он предсказал войны на границах Ирана, приход к власти никчемных и коррумпированных лидеров, экономический коллапс и невиданные экологические катастрофы.

Главный посыл заключается в божественной неизбежности: ни одно правительство, агентство или сила на Земле не могут остановить то, что грядет. Это глобальное потрясение называется «Великая Фильтрация». Это божественно срежиссированное событие, призванное отделить истинное от ложного перед финальной кульминацией, которая изменит мир.

Мы также отправимся в путешествие к следующей духовной ступени, в «Долину Самодостаточности» (Истигна), пугающую сферу, где искатель сталкивается с собственной космической ничтожностью и абсолютной властью Божественного. Узнайте, почему этот предсказанный штурм не случайная катастрофа, а необходимое очищение. Как показывает история, когда суфию причиняют зло, последствия катастрофичны. Событие близко.

#ДвижениеРестарт #ШахНиматуллаVали #Пророчество #Суфизм #Мистицизм
#ВеликаяФильтрация #Геополитика #ДуховнаяВойна #ДолинаСамодостаточности #Аттар
#ПророчествоMайя #КонецВремен #ШтурмЗдесь

«Раз Ной твой рулевой, не горюй о буре». Хоссейни, хотя они нападали на тебя эти две недели и прилагали усилия, и они сделают это снова в следующие две недели. «Раз Ной твой рулевой, не горюй о буре». Номер два: любая сила, любая страна, которая думает, что может сделать хоть что-то, черт возьми, пусть пытается. Потому что в стихах Шаха Ниматуллы Вали сказано:

«Когда минует пятая зима, я вижу шестую как радостную весну».

Это значит, вы увидите. Это значит, что правительства тоже ни хрена не могут сделать. Никто. Потому что это событие произойдет. Добро пожаловать в 38-й, мой друг. Добро пожаловать в РЕСТАРТ, самую опасную программу за 700 лет. Добро пожаловать.

Дорогие слушатели Радио Пасто, мы рады быть к вашим услугам с очередным эпизодом РЕСТАРТ. Я знаю, что пришло много, возможно, более нескольких тысяч сообщений для программы «Шаскул Плюс». Мы выпустим эту программу на этой неделе. К сожалению, ну, у нас было много проблем, и проблемы все еще есть. Две недели, еще две недели мы все еще заняты. Ваши финансовые пожертвования Радио Пасто, как наши друзья знают.

Давайте. Я выложу номер счета и в сегодняшнем шоу. В общем, мы разбираемся с этим. И не пропустите на этой неделе «Шаскул Плюс». Не пропустите.

На этой неделе в РЕСТАРТ мы поговорим о Долине Самодостаточности (Долине Истигна), еще одной долине, которая идет после Долины Познания (Гноисса). Только у Аттара есть эти семь долин. Любой другой, кто говорил об этих семи долинах, лгал. Потому что они определенно не видели этих долин, а скопировали их и просто болтали о них. Потому что каждый Суфий, находящийся рядом с Совершенным Человеком, проходит долины со своими собственными мыслями и перспективами внутри Совершенного Человека, и по этой причине никто не может сказать, что «я прошел те же долины, что и Аттар, и точно так же». Это абсолютная ложь. То есть плагиат, который, к сожалению, происходит уже несколько тысяч лет, с помощью которого были созданы религии, ритуалы, методы или теперь секты и все остальное, все это просто херня и смехотворный треп, который представляют некоторые друзья.

И за исключением программы РЕСТАРТ, саму причину ее выхода в эфир, о которой мы должны поговорить в четверг, вы поймете причину ее выхода в некоторой степени в этой программе и в четверг. Позвольте мне рассказать вам о другой программе, которая будет транслироваться по телевидению. Где мы были? Будет транслироваться, а? Ничто из этого не является причиной. Эта программа представляется вам напрямую от того «Красавца», и в любом случае эта программа не моя. Эта программа не моя, и эта программа все еще не моя. Я просто представляю ее, и поскольку это импровизация, вы думаете: «Ну, человек не может просто так говорить пятьдесят минут, импровизируя». А я говорил вам тысячу раз, что я даже стараюсь ни разу не читать стихи по бумажке, и по этой причине в моей речи могут быть ошибки, но это не так уж важно.

После этой Долины Самодостаточности нет ни жатвы, ни притязаний, ни смысла. А затем очень странная долина после Долины Познания, где вы теперь поняли суть Долины Познания и хотите войти в следующую. Хотя эта долина находится внутри Долины Познания, а Долина Познания внутри этой самой долины. То есть ничто не разделено.

«Она вырывается из самодостаточности небрежно; она опрокидывает нацию в одно мгновение. Семь морей здесь лишь одна капля, семь углей здесь лишь одна искра».

Давайте остановимся здесь, чтобы понять, что это значит. В этой долине нет притязаний и нет смысла. Так что тот господин Хусейн Халладж, который заявил «Я есть Бог», который сказал (أنا الحق — Ана-ль-Хакк), он не был в этой долине. Почему? Потому что он прошел эту долину, он был в следующей долине, о которой мы поговорим позже. Халладж умер не из-за этой долины, Халладж умер из-за следующей. Другой долины, которая была опасна, там все было по-другому. Здесь нет притязаний, нет смысла. Ничего не существует. Здесь верблюд проходит сквозь игольное ушко, это то самое место, куда входит верблюд, и то самое место, откуда верблюд выходит, и ты видишь семь морей как одну вещь. Здесь ты и видишь, и не видишь. Здесь «она опрокидывает нацию в одно мгновение».

Это означает абсолютную самодостаточность, (الله الصمد — Аллаху Самад), как вы, мусульмане, говорите, понимается здесь, в этой долине. Это значит, ты понимаешь: если все умрут, невелика беда. Если никто не умрет, да плевать. Если мир перевернется вверх дном, ты тоже не важен. Если Солнце уйдет на Плутон, это вообще не имеет значения. Ты понимаешь, что ты вообще никому не нужен. Ты просто тот самый червь, шелкопряд, посреди планеты Земля, который по отношению к галактикам и всему прочему просто червь. Ты реально слишком много кудахчешь. Вся концепция Долины Самодостаточности в одном предложении заключается в том, что мы понимаем, что мы ни хрена не значим.

Вся суть в одном предложении, если это очень трудная долина: ты понимаешь, что мы ничто. Мы думаем, что мы что-то значим. Мы думаем, что мы должны верить в Бога или не верить в Бога, верить в это или не верить в то. Мы ничто. Ты понимаешь, что ты ничто. То есть величие открывается тебе таким образом, что ты повелеваешь: «*Мы превращаем пыль на пути в золото одним взглядом*». Мы делаем это. Это «мы» тогда входит в тот смысл и концепцию «мы», которое существует. То есть в этом есть очень глубокий момент. То одно предложение, которое я сказал: ты понимаешь, что ты ничто. Ты ничто. Не было важно, чтобы ты существовал, не было важно, чтобы ты не существовал. Ты просто недостаточно привлекателен, чтобы кто-то тебя ждал. Все это милость, все это благодать. Тебе просто сделали одолжение.

У тебя могло бы не быть ребенка, и все же он есть. Никто не нуждается в тебе, и никто не нуждается ни в чем. Здесь тебе открывается новая версия, и долина, и новая вещь о Совершенном Человеке, где ты понимаешь, что он раздает милости в одностороннем порядке. То есть та мысль, тот солнечный свет, который луна ловит ночью, и ее лицо обращено к тебе. Это значит, что он дает это напрямую всем, и нет никакой разницы, кто есть кто. Этот неверный, этот верующий, этот мусульманин, это муха, это осел. Вообще никакой разницы. Осел в этой долине понимает, что он ничто, и муха понимает то же самое. Ты и я тоже понимаем то же самое в этой долине. В этой долине есть и другие отсылки.

Прежде чем я захочу начать это, раскрывать эти моменты, давайте немного перейдем к Шаху Ниматулле Вали. Шах Ниматулла Вали один из величайших суфииев последних 700 лет. То есть имя Шаха Ниматуллы Вали связано с именем величайшего. В смысле, слово, которое сочетается со словом «величайший». Хафиз был влюблен в него, и многое другое. Он спас многих людей. Его сборник стихов также выражает это. Все о нем известно.

Но очень важные вопросы, которые я хочу объяснить в этой программе, таковы: сэр, этот Шах Ниматулла Вали, почему это пророчество? Я объяснял слово «пророчество» однажды, позвольте мне объяснить его снова. Пророчество означает откровение. Пророчество означает, что Суфий еще не достиг состояния Совершенного Человека, или, возможно, никогда не достигнет, но, путешествуя по этим долинам, он все понимает. Это когда завеса поднимается с его имени, и этот Суфий видит прошлое и будущее в одно мгновение. В этой долине он видит все. То есть не остается ничего, чего бы он не видел.

Здесь это называется словом «откровение». Нострадамус не пророчествовал. Нострадамус выдал свою теорию, он занимался гаданием.

Нострадамус говорил об астрологии. Многие другие тоже говорили об астрологии. Откуда? Да, я сейчас вам скажу. Из того же места, где Фараон понял, что родится Моисей, что родится ребенок, он понял это из той же астрологии. И он родился. Можем ли мы теперь понять из астрологии, что будет с Хоссейни дальше? Можно понять. Просто наши знания не достигли этого в каждой области. Во времена господина Ноя их находили во многих пещерах, во многих местах, у них даже были ноутбуки. У «Красавца» был ноутбук. В смысле, у них были ноутбуки. Их следы растворились в воздухе. Всякая технология, даже не этот наш нелепый ноутбук, нет, была гораздо более продвинутой. Значит, все исчезло.

Теперь мы также должны объяснить саму историю Ноя. Прогресс достиг такой степени, что он поставил на корабль два ящика. Вдумайтесь, он поставил два ящика, в них были все зародыши растений, в них были все зародыши животных. Ты, идиот, думаешь, он медведя на борт затащил? Например, он жирафа на корабль засунул? Нет, чувак, нет. Развитие науки в то время достигло точки, степени, когда Ной с помощью очень простого, продвинутого корабля, который представляет собой лишь круг в центре, создал круглое пространство внутри овала, так что все внутри было стабильно, то есть они не вращались на волнах воды. Но вокруг этого круга были лопасти, которые вращались в воде. Неважно, в какую сторону вращались эти лопасти. Они вращались в любом направлении. Как шарикоподшипник, у которого, например, есть подшипники и шарики и что-то подобное, вращающееся вокруг него. Мы должны снова пересмотреть прогресс эры Ноя, чтобы сказать, почему они не говорят об этом? Почему ни одно из правительств не говорит, какой там был прогресс? Что за проблема стояла за этой историей? Оставим Ноя в покое.

Итак, по астрологии все... Об этом можно сказать по астрологии. Реально можно сказать. Мы видели это неоднократно на протяжении истории. Даже Нимрод знал это. То есть у некоторых людей это есть, даже сейчас у правительств это есть. Прямо сейчас у правительств это есть. Просто правительства ни хрена не могут сделать. Почему? Потому что стихотворение, с которого я хочу сейчас начать, от Шаха Ниматуллы Вали, это стихотворение, которое ясно показывает: сколько бы любое правительство ни старалось с утра до ночи, они не могут это изменить. И мы видим, что это меняется, то есть определенно.

Итак, выйдет ли РЕСТАРТ в эфир? И он вышел. 700 лет назад они знали, что РЕСТАРТ будет транслироваться. Теперь, каким Совершенным Человеком, по приказу какого Совершенного Человека он должен транслироваться, они не знали, но они знали, что он будет транслироваться. И они знали. Но это не имеет никакого отношения к Ирану. Иран это одна тема на этой карте и диаграмме. Значит, это пророчество Шаха Ниматуллы Вали и Майя, Нострадамус с Майя... Обратите внимание. Суфии эпохи Майя объявили, что конец света... У этого понятия «мир» тоже есть определение. Конец света это 2012 год, например, это 2012 год. Какой конец света и какое движение должно произойти в нем, что

Майя объявили восемь тысяч лет назад? Шах Ниматулла Вали объявил ту же самую дату. Почему Майя не говорили о Первой мировой войне и всех тех людях, которые погибли? Почему они не говорили о Второй мировой войне? Почему они не говорили о нашествии монголов? Почему они не говорили обо всех этих событиях в мире? Почему они не говорили о Крестовых походах? Это не было для них важно. Действительно, какой смысл заложен в этой дате, о которой говорит Шах Ниматулла Вали и о которой говорят Майя? Какое обещание лежит за этой завесой? Итак, пророчество это Шах Ниматулла Вали и Майя.

Пророчество это не то, когда ты говоришь, исходя из астрологии. Вот почему в начале своего стихотворения он официально заявляет:

«Я вижу мощь Творца, я вижу состояние времен».

Он тоже не блефует.

«Открой око сердца, чтобы увидеть душу, чтобы увидеть то, что незримо».

То есть в одной из этих долин, которые пересекал Шах Ниматулла Вали, чтобы достичь совершенства (а он достиг), там он ясно заявляет, что «я вижу состояние времен, я вижу мощь Творца». То есть все его стихотворение имеет толкование. Потому что при перестановке некоторых из этих слов структура стихотворения меняется. Когда она меняется, меняется дата.

«Указ этого года имеет иную форму, не такую, как в прошлом году или позапрошлом, я вижу».

Он говорит «этого года». Почему он говорит «этого года»? Он имеет в виду год, в котором находимся мы с вами, в этом году, о котором он хочет высказаться. Но почему он говорит «этого года»? Потому что, когда он видит, время удаляется, поэтому «этот год» для него не имеет значения. В пространстве, где ты убираешь время, возраста больше не существует. В смысле, тот же момент, о котором я говорил в РЕСТАРТ. То есть рай, если он движется на земле со скоростью света, время в нем фиксируется, время становится равным нулю. Значит, чем выше твоя скорость, тем больше это похоже на это. Когда он говорит «в этом году», это значит, что он видел это прямо сейчас и видит это прямо сейчас.

«Я не говорю этого, исходя из звезд (астрологии)».

Не думайте, что я говорю об астрологии. Не думайте, что мы, чувак, из эпохи Фараона и Нимрода. Не думайте, сэр, что мы люди, которые достигли определенных сил, продали свою честь и работают с правительствами, чтобы выяснить, например, что сделать, чтобы кого-то убрать. «Это не из астрологии, чтобы мы были на службе у правительства».

«Я не говорю этого из астрологии, но, скорее, я вижу это от Творца».

То есть он официально заявляет, что получает откровение, и только этот Бог дает ему это выражение.

Теперь я знаю еще два момента в поэзии Шаха Ниматуллы. Смотрите, во-первых, Шах Ниматулла Вали за эти последние 700 лет, с 8-го века и далее, позвольте мне сказать вам, все даты были названы. Но та вещь, которой они сейчас дурят вас, когда вы читаете стихотворение и не понимаете, заключается в том, что стихи Шаха Ниматуллы Вали, которые вышли сейчас, они для нынешнего времени, и по этой причине выбросьте все прошлое в мусорку. Если стихотворение вышло во времена Насер ад-Дин Шаха, оно было для того времени. Стихотворение, которое для нынешнего времени, оно для сейчас. Сейчас в интернете они представили это стихотворение так, будто, например, до эры такого-то, потом время Реза-шаха, потом Ахмад-шаха, и они довели это все до наших дней, а потом это ударяет по Ахмадинежаду, который, позвольте мне сказать вам, связывает революцию с Имамом Времени. В смысле, это устроено так.

Поэзия Шаха Ниматуллы Вали начинается ровно с 21 декабря 2012 года. Дата стихотворения точно такая же, как у Майя, и как будто что-то произойдет 21 декабря 2012 года. Теперь здесь может быть разница во времени в несколько дней туда или сюда по причинам, в которых, возможно, Майя ошиблись. Но тема этого стихотворения, которое вышло сейчас, это стихотворение, которое господин Лебон из Франции украл и объявил внешнему миру. Это очень важный момент. Что это значит? Это значит, что это стихотворение шестидесятилетней давности, и шестьдесят лет назад история следующих шестидесяти лет официально вышла наружу. Это вышло не просто так, без причины.

«В Хорасане, Египте, Шаме и Ираке я вижу смуту и войну».

Он говорит Хорасан это понятно, это старый великий Хорасан. Египет понятно, вы видите, что произошло сейчас. Шам и Ирак. Шам это также Сирия и Алеппо. Потому что сам Шах Ниматулла Вали, это правда, что его предки из... ну, многие говорят, что его мать была иранкой, отец, например, был арабом. Это правда, что я не знаю, имеет ли понятие «араб» смысл там. Это вообще не важно. Откуда он это вообще не важно. Важна мысль и перспектива. Часто бывают даже Совершенные Люди из Йемена. И обо всем этом Руми и другие кричали и вопили. Это не относится к теме, это для всего мира.

«Я вижу смуту и войну».

Ну, что он говорит? Он говорит, сэр, в ту дату, которую мы объявляем, Хорасан... Я еще не сказал, почему мы это объявляем. Зачем он хочет это объявить, я еще не сказал. В этом есть очень важный момент. *«В Хорасане, Египте, Шаме и Ираке я вижу смуту и войну»*. Он говорит: если МИ-6, и если КГБ, и ЦРУ вложат свои силы, вложат миллиарды долларов, Исламская Республика вложит деньги, все страны вложат деньги, никто ни хрена не сможет сделать. Я вижу это, и это произойдет. Признак этого в том, что мир реально обосрался, пытаясь остановить это, но это случилось. Это очень важный момент. То есть 700 лет назад он заявил, что, сэр, это произойдет, и все старались изо всех сил, чтобы этого не произошло, и это произошло. Это очень важный момент. Так что

никто ни хрена не может сделать, чтобы остановить это событие. Это очень интересно. Он официально заявил, что никто ни хрена не может сделать, и это случится.

«Вокруг зеркала совести мира я вижу пыль, ржавчину и грязь».

Он говорит, что озера, вещи, которые были на месте несколько миллионов лет, испарятся, пыль поднимется с них, которая внезапно придет и захватит Хузестан. Это происходит впервые за несколько сотен тысяч лет. Он говорит, что часть этого даже с нескольких миллионов лет назад. Например, то же самое озеро Урмия, вам нужно уйти на несколько миллионов... Это не так, что там просто что-то случается, и конечный результат несколько сотен тысяч лет. То же самое озеро Урмия, с его вымиранием и разделением путей, и приходами и уходами и всем таким, это все так. Он говорит, что это произойдет.

«Состояние каждого изменится, хотя я вижу одного из тысячи».

Все будут в жопе в эту дату.

«Тьма угнетения тиранов на земле, я вижу историю боли возлюбленного».

Смотрите, он исказил это прямо здесь. Я только что прочитал это на Ganjoor, я распечатал это. «История боли» относится к следующему стиху. То есть вообще... Эта история вообще... «Я слышу очень странную историю, я вижу историю боли возлюбленного». Это «на земле» здесь не к месту. Так что стих здесь переставлен.

«Тьма угнетения тиранов на земле, я вижу её безграничной и бесконечной».

Эта строка принадлежит здесь. Её место было изменено. Что это значит? Он говорит: сэр, тираны придут в это время, все... все придут к власти. Всякая мразь придет к власти. «Тьма угнетения тиранов на земле, я вижу её безграничной и бесконечной».

«Я слышу очень странную историю, я вижу историю на земле». «Война и хаос, и смута, и тирания, справа и слева от Ирана я вижу».

Поскольку Иран центр, он объясняет себя. Он говорит, что будет война на восточной стороне Ирана и война на западной стороне. Так что весь мир... Могло ли российское правительство сделать что-то, чтобы не было войны в Афганистане? Оно ни хрена не могло сделать. С миллиардами долларов, ни хрена... Случилось ли это? Могли ли они остановить движение ИГИЛ? Нет. Это доказывает в точности, что все правители мира просто играют в шарики, они все малые дети, они все никчемные дети. У них нет силы. Они делают пустые угрозы, они несут чушь.

Они не знают, что в тот самый момент, когда они думают, что сидят со своей женой и едят дыню, Совершенный Человек стоит прямо рядом с ними. Почему? Потому что он говорит: «В пустыне я вижу тебя». Значит, он присутствует, раз он видит. Значит, этот многомерный мир отступает, и семимерный мир открывается для тебя, и ты видишь, что

он стоит там. Если ты сейчас сидишь в комнате, дверь заперта, и ты никого не видишь, это потому что ты не вошел в то измерение, не вошел в долину, не вошел в эту вещь. И по этой причине здесь он указывает, что он стоит там, его сила, у него есть сила, он видит эту сцену. Так что это значит, он говорит: правительства ни хрена не могут сделать. РЕСТАРТ должен быть в эфире. Это точно показывает силу. Он говорит, никто ничего не может сделать. Глава Telegram исчезает, они создают Telegram, и он исчезает. Работа, которая должна быть сделана, будет сделана. Никто не может это остановить. Никто.

Никто. Послушайте, слово — «никто». Я говорю все это, потому что в конце я хочу сказать, почему это является проблемой. Почему Иран посреди всего этого? В чем вообще история. Все дело в этом.

«Война и хаос, и смута, и тирания, справа и слева я вижу». «Грабеж и убийство, и множество армий, в середине и по сторонам я вижу».

Я вижу это и в середине этой проблемы, и по её сторонам.

«Я нахожу слугу подобным господину, и господина подобным слуге».

Он говорит, каждый идиот приходит к власти, а мудрые люди постепенно уходят из правительства. Вдруг ублюдок по имени Путин внезапно приходит и остается. Кто-то другой становится их президентом, но он все еще за кулисами, все еще там. Вдруг эти вещи случаются. Он говорит, что эти вещи случаются здесь. В смысле, грязные люди захватывают власть. Доходит до того, что люди с характером нуждаются в куске хлеба, у них нет власти. Ублюдки все дорываются до власти.

Дорогие иуважаемые слушатели, смотрите, именно сейчас он описывает событие 700-летней давности, которое, как он говорит, произойдет, и никто ни хрена не может с этим поделать. Не вешайте мне лапшу про КГБ-МГБ. На днях в РЕСТАРТ я сказал КГБ: «Кто вы, на хрен, такие?» Слушайте суть, слушайте.

«Я вижу много никчёмных низких людей в качестве агентов и правителей».

Значит, они достигают кресла правителя. Значит, их приказ имеет авторитет, они говорят, и все слушают. Так много низких людей. Он хочет описать историю Лота.

Пятнадцатилетний мальчик заходит сзади, он учит его истории Лота, говорит: Лот ошибся в этом, Бог превратил его в камень, потому что он нападал на девочек, на маленьких мальчиков. Потом сестра делает это сзади. Ахмад Хатами плюс Америка тоже сказали это. Вы увидите ту же интересную вещь. Именно эту вещь. Эти люди приходят к власти. Садек Лариджани, Фазель Ланкарани. У нас есть такие в Иране сейчас. Почему Иран? Очень важные моменты. Все приходят к власти. Люди уничтожаются один за другим. Война была большой в это время, но раньше такого не было. Шах Ниматулла Вали указывает на проблему, на несколько моментов. Один из них: раньше такого не было. С озером Урмия такого раньше не было. Раньше никогда не было...

Афганистан, и Иран, и Сирия, и этот регион, и эти, Ирак — такого не было. Он указывает на очень важную дату. Дату, которая происходит, но страны объясняют вам обратное.

«Я вижу много никчемных низких людей в качестве агентов и правителей».

Эти люди приходят к власти. Эти люди становятся боссами.

«Того, кто был другом в прошлом году, в этом году я вижу под бременем (в беде)».

Он говорит, что человека, который был хорошим человеком в прошлом году, другом, бросили в тюрьму. Человека, который помог определенному лидеру, в то время, когда тот был беден, жалок, дал ему дом, дал ему помочь, и как только тот пришел к власти, он отправил его в тюрьму. Он говорит: тот, кто был другом в прошлом году, теперь под именем смуты, и убийства, и грабежа, и что это часть трех семинаристов и во имя того-то, и что это так, и это защитники святыни и так далее и тому подобное. Он всегда говорит: тот, кто был другом в прошлом году, в тюрьме в этом году. Это процесс фильтрации. Хороших отталкивают.

Он интерпретирует. Грязных постепенно добавляют. Чтобы что произошло?

«Я нахожу религию и веру слабыми, я вижу нововведенца гордым».

«Я вижу нововведенца гордым» означает, что он говорит: «Такой-то, будь любителем такого-то, а я якобы Али, новатор, я создаю религию». В смысле, каждый встает и создает религию для своей собственной матери. Каждый вступает в конфликт с суфизмом. С суфизмом и гностицизмом, которые суть одно и то же, он вступает в конфликт. Он говорит, что что-то происходило раньше. Значит, ясно: 700 лет. Ясно, что со временем Шах Ниматуллы Вали до сих пор того, что произошло сейчас, не происходило. Значит, это событие происходит сейчас. «Я нахожу религию и веру слабыми». В смысле, религия становится слабой, вера становится слабой. Его смысл «Я нахожу религию и веру слабыми» — это, другими словами, сама перспектива религии и веры. Потому что Шах Ниматулла Вали принимает только одну религию, ту же религию, что и Руми, религию Саади, религию суфизма и гностицизма, то есть суфизм и Совершенного Человека. Он не принимает никакой другой религии. «Я вижу нововведенца гордым».

«Они чеканят новую монету на лице золота, я вижу ее дирхам низким в цене».

Он говорит, в Иране чеканят новую монету, деньги... Если дашь 1400 томанов, получишь один доллар. Они даже воды тебе не дадут, даже пены не дадут. В смысле, монета становится никчемной вот так, она падает так сильно.

«Дорогие друзья, я вижу, каждое племя стало скорбным и жалким».

Потом вы вдруг видите, что, например, курдский народ — они берут их хороших людей и убивают их, народ луров — они бьют и убивают их хороших людей, они нападают на дервишей, они нападают, например, в Систане и Белуджистане под предлогом

контрабанды и убивают их. «Дорогие друзья, я вижу, каждое племя стало скорбным и жалким».

«Каждого из правителей семи климатов я вижу пораженным другим».

Правители семи климатов. Он говорит: Россия висит в воздухе, он говорит: Англия висит в воздухе. Он говорит: семь великих правителей мира, как мы привыкли говорить «Р5+2», «Р5+1», я не знаю, «3+4». Эти вещи, которые они говорят, имеют смысл... Китай висит в воздухе. Он говорит: я вижу каждого из них пораженным другим. В смысле, каждый из них подставляет другого. Начинается война.

Итак, поначалу — сейчас я хочу сказать эти вещи, чтобы мы могли медленно двигаться вперед, потому что я хочу сказать главное в четверг, после того как мы реально настоим на Шахе Ниматулле Вали и раскроем его. Я просто хочу сказать, что произошло. Итак, поначалу хороших людей отталкивают, люди оказываются в заднице один за другим в это время. Он объявляет определенную дату. Правительства начинают атаковать друг друга. Ублюдки и грязные люди приходят к власти. Валюты слабеют. Возникают материальные, экономические проблемы, которые мы видим сейчас. Религия и вера слабеют. Новатор, то есть тот, кто создает религию, выпускает новую религию. Например, это всегда происходило и в другие эпохи.

«Назначение и увольнение с... и агентов, я вижу каждого дважды».

Он говорит, что я вижу Ахмадинежада, достигающего президентства дважды. Он говорит, это становится трендом, точно. Смотрите... Он говорит, и он говорит об Иране. Вы никогда в жизни не видели, чтобы, например, я говорю вам, например, Насер ад-Дин Шах становится королем один раз, а потом становится королем снова. Он говорит «Назначение с... тем агентом». Тот, кто... он говорит, тот агент, имея в виду президента, имея в виду чернорабочего, имея в виду кого-то, кто работает... должен работать... работник. Он говорит, они должны работать для людей, они работники людей. В Иране сейчас не так. Он говорит, каждый из них дважды... Американский президент, например, становится президентом один раз и дважды, два президента... Клинтон становился президентом дважды. Он говорит: в мое время... потому что в старые времена такого не было. В старые времена был король, его убивали, приходил другой король. Короля выкидывали, приходил другой король. Никогда не бывает так, что король умирает, а его приводят и говорят: «Ладно, теперь отойди, ведите другого». Президентство, срок президента и правление правителя, стало трендом сейчас.

Обратите внимание на формулировку. Он говорит: «Назначение и увольнение, и его назначение, и его увольнение с... и агентов, я вижу каждого дважды». Значит, эти люди приходят к власти дважды.

«Я нахожу луну Россией, я вижу луну с разбитым сердцем». «Я вижу тюрка и таджика друг с другом во вражде и конфликте».

Ну, конфликт тюрок и таджиков существует сейчас, господин Эрдоган и я не знаю кто, и мы говорили, теперь он пришел к власти и хочет создать Османскую империю. Но этих вещей не произойдет. Какова причина? Причина в том, что Шах Ниматулла Вали объявил, что определенные события произойдут. Значит, Совершенный Человек этого времени, мы должны видеть, что он есть. Что это? Почему? Потому что в это время, в разгар самого опасного периода за последние 700 лет, прямо сейчас мы должны видеть, что это такое и что должно... случиться. В смысле, весь мир устроил свои системы, чтобы делать то, что они хотят делать, а Шах Ниматулла Вали говорит: никто не может сделать ни хрена, кроме того, что я вижу. Он мог бы сказать, что будет, например, смута и хаос в, например, Иране и Шаме, но этого не произойдет. Нет, он говорит: «Я вижу это». Значит, они хотят, чтобы этого не произошло, но это происходит. Разве что это что-то, о чём он говорит, что этого не произойдет, я... это не произойдет.

«Я вижу купца, от рук беспутного вора, брошенным на пути».

В смысле бизнесмен, он привез железо из-за границы и хочет импортировать его в Иран, они берут его, насилуют его жену и его ребенка, они забирают и его имущество, он брошен посреди пустыни. Он говорит: сэр, я привез свои честные деньги, я работал, я приехал в эту страну, чтобы приложить усилия, я делаю, я делаю, я в тюрьме, они забирают его деньги. Почему? Потому что он сказал в начале... Подлецы приходят к власти. «Я вижу много никчёмных низких людей в качестве агентов и правителей».

«Я вижу обман, лицемерие и хитрость повсюду, от малого до великого».

«От малого до великого» — очень опасная фраза. Это значит от служащего до президента банка. Значит обман, лицемерие, хитрость и ханжество в Иране, говорит Шах Ниматулла Вали. Он говорит, придет время, которого никогда таким не было. Значит, если во времена Шаха, например, тридцать процентов были коррумпированы, семьдесят процентов были хорошими людьми. Такого никогда не случалось. Он говорит: наверху больше нет хороших людей. Вы не обращаете внимания на предложение. Он говорит: придет время, когда вы не найдете даже одного хорошего человека наверху, чтобы сказать: сэр, эти люди хорошие. В смысле, любой, у кого в сердце в то время, говорит Шах Ниматулла Вали, есть крупица, капля, немного хорошего чувства к правительству... он из ада, они его поимеют.

Теперь мы будем медленно двигаться вперед, и вы поймете, в чем проблема. Он говорит: 700 лет. Значит, он говорит, что за 700 лет страна Иран никогда не была такой, что даже во времена Тимура Хромого на нас нападали, они выбивали из нас дух. Афганцы у рук и ног Совершенного Человека... он простил многих, он не убил многих других, тот самый Амир Тимур. Он говорит, это не так. Он говорит, сэр, он не знает, что это. Они говорят: нет. Он говорит, через 700 лет такая вещь произойдет. Президентство становится двухстрочной вещью. Самые подлые люди, этот класс, приходят к власти. В то время, говорит Шах Ниматулла Вали, они крадут деньги, они делают все. «Я вижу обман, лицемерие и хитрость повсюду, от малого до великого». Значит, от старосты деревни я вижу до губернатора провинции. Я не хочу сейчас делать из этого политическую

программу. Я говорю это, чтобы вы знали, потому что это эпоха, в которой это происходит, он описывает ее. Он говорит: каждый сукин сын, каждый вор, каждый грязь. Ни одного человека. Почему? Потому что что-то должно произойти, и триста пятьдесят тысяч человек взлетят на воздух. Сито потрясут... Чтобы те, у кого есть хоть крупица Совершенного Человека или хоть крупица человечности в сердцах, не были убиты. Он возвещает о великом событии.

«Я нахожу состояние индуза разрушенным, я вижу тиранию тюрка и татарина».

Всего несколько лет назад в Татарстане сказали, что там возникла религия. Люди запираются в подвалах, они не видели света, сорок, пятьдесят лет они не видели света. Он говорит, это событие последует.

«Место блага стало разрушенным, я вижу сберище искр».

Он говорит, любой, кто бьет себя в грудь за Хусейна, невозможно, чтобы он был хорошим человеком в мечети. Слушайте, предложение очень важное. Он говорит: в то время, любой, кто идет на пятничную молитву, его семья определенно семья ублюдка. Они будут казнены и определенно будут убиты. Он говорит, место блага... место блага... места в мире, которые находятся в руках суфизма, которые принадлежат людям суфизма, они начнут разрушать. «Я делаю сберище искр». Теперь некоторые страны превращают это в то, что ИГИЛ напал, например, на такое-то место и что-то разрушил. Нет, внутри Ирана тоже самое. В смысле, Джамкаран внезапно восстает. Любой, кто идет в Джамкаран, ублюдок по рождению. Он говорит: придет время, когда люди не будут знать, где суфизм, где суфизм. Они не могут его найти. Место неизвестно. Эти идиоты идут и собираются вместе.

«Я вижу некоторые деревья сада мира без весны и без плодов». «Если есть хоть малая безопасность в тот день, я вижу её в пределах гор».

Он говорит, единственные безопасные места это где вы бежите в горы.

Значит, это происходит. Значит, это происходит последовательно. Так когда вам бежать в горы? Они внесли в это искажение. Они делают это во время, когда они разрушают определенные святыни. Время точно в этом. Это не требует объяснений. Так вы, иранцы, когда вы бежите в пустыню, чтобы вас не убили, чтобы было безопасно? Когда возник ИГИЛ, когда ублюдки пришли к власти в Иране, в мире, когда эти события произошли. Святыня, то есть величайшее место поклонения в мире, о котором вы не знаете, где оно, была разрушена, и теперь медленно глобальная ситуация в то время движется к моменту, когда иранцы должны бежать в горы, чтобы их дети не были... убиты на их глазах, их пятилетние дети. Дата в этом.

«Общение, довольство и угол (уединение) я теперь вижу как выбор».

Потому что все так грязно, крик угнетенного уходит в никуда, ничего нельзя сделать. Ты идешь протестовать, говоришь: я отправил своего ребенка учить Коран и молитвы, они

забрали его назад и изнасиловали. Сверху донизу они все улыбаются друг другу, мол, случилось, так случилось. Ну, было что было. Теперь судья-ублюдок, губернатор-ублюдок, командир ополчения-ублюдок, командир КСИР-ублюдок, иди вверх и вниз по линии улюдков. Никто не дает ответа этому человеку. Он говорит, в то время... слушатель, помни, что есть шесть важных стихов, из которых я прочитал только один. Он говорит, в то время ситуация будет очень опасной. Пусть видео будет досюда, чтобы посмотреть, сможем ли мы... чтобы на следующей неделе, я думаю, это тоже произойдет, мы могли... дать ответ и пойти и все такое, чтобы посмотреть, что случится.

Великая тайна пророчеств Шаха Ниматуллы Вали в этом. Именно в этих стихах, о сборнике которых я расскажу вам позже, я назову вам точную дату убийства вашей жены и ребенка. Я скажу вам прямо здесь. Я назову вам дату атак, которые произойдут. Мне даже не нужно называть вам дату. Вот она. Она ясно в этом. По порядку. Когда это говорится, это значит, что события происходят по порядку. Теперь возможно в стихотворении, они знают литературные приемы, что онидвигают одну строку вверх, одну строку вниз, это не важно.

Итак, мы пришли к выводу, что Шах Ниматулла Вали говорит: событие должно произойти через суфизм во вселенной, и в этом событии некоторые вещи должны случиться. То есть должна быть война одновременно слева и справа от Ирана. Ни в какое время в истории такой вещи не случалось, если только правительство не приходило и не нападало на место. Даже правительства, скажем, даже Александр Македонский, у которого была гностическая перспектива (Александр очень большая фигура, не болтайте просто так об Александре Македонском), у которого была гностическая перспектива. Когда он приходит, он даже этого не делает. В нашей истории сколько раз такое случалось? Номер один: время, когда они убили суфия в Кермане. Когда они убили суфия, он кричал: «Эй, люди Кермана, не смотрите на меня. Если вы не помогаете, если вы не пытаетесь, по крайней мере, не пяльтесь на меня, не смотрите, потому что эти глаза будут опасны».

Они записали это в истории. Люди Кермана, четыре мелких сопляка, ребенок иранского ополчения высыпал на улицу: «Эй, Суфий! Эй, Суфий!» Они поймали его и убили посреди площади. В тот самый момент великий Суфий сидел напротив Совершенного Человека в очень частном собрании, собрании, куда не каждый может войти. Тот Суфий, не суфист, нет, Совершенный Человек, тот Суфий напротив, встал со своего места. Совершенный Человек сказал: «Что случилось?»

Он сказал: «Мой господин, они убили такого-то в таком-то месте. Либо отомсти, либо я пойду и возьму реванш». Совершенный Человек сказал: «Сядь». Он сказал: «Господин, есть два пути: либо я вижу твой гнев сейчас, либо я иду и беру реванш». Он сказал: «Иди бери». Он встал со своего места и вышел. В истории записали, этот человек, суфий, не суфист, в смысле суфий разозлился, когда они убили его, он разозлился. По пути он добрался до Ага Мухаммед Шаха Каджара. Ага Мухаммед Шах Каджар еще не был королем. Он сказал: «У меня дело к Ага Мухаммед Шаху Каджару». Они сказали: «Пожалуйста». Он сказал: «Не иди этим путем». Он сказал: «Дорогой мой, иди этим

путем». Он сказал: «Почему?» Он сказал: «Потому что ты скоро станешь королем. Я поздравляю тебя заранее».

Восемьдесят тысяч глаз были выколоты там. Женщины, дети одного... месяца... Потому что Ага Мохаммед Шах Каджар окружил Керман, и они закрыли ворота. Они боялись, они были голодны. Это была война. Он ждал. «Припасы со мной, у меня нет в мире иного дела, кроме как разнести этот город к чертям». Он ждал. Прошло три или четыре месяца. У женщин больше не было молока, чтобы кормить. Они ели кошек, они ели мышей, они ели тараканов, они ели саранчу. Некоторые соседи находили маленьких двухлетних детей, они брали их, они брали своего сына и ели его плоть. Женщины сбрасывали своих детей с крыш.

Такой вещи никогда не случалось снова и не случится снова, кроме как во время, когда вы слышите мой голос. Событие близко. Новости в пути. Атака на суфизм будет фильтрацией. Тот, у кого в сердце есть крупица добра... когда вы пьете алкоголь, довольны ли вы правителями в своем сердце или нет? Если вы не довольны, на здоровье вам. Потому что вы будете освобождены и вы найдете его. Но если в состоянии земного поклона и поклона и молитвы и в мечети у вас есть крупица надежды на угнетателя в вашем сердце или вы любите его, они скоро придут за вашим отцом. Путь подготовлен. Майя сказали это, Шах Ниматулла Вали сказал это тоже. На следующей неделе продолжение. И знайте, что это такое и как. Прощайте.

